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Finančná správa v spolupráci s Ministerstvom financií SR výrazne zefektívňuje
pripravovaný projekt elektronickej fakturácie. Ešte pred podpisom zmluvy sa podarilo
optimalizovať náklady o viac ako 11 miliónov eur, čím štát ušetrí verejné financie a zároveň
získa moderný nástroj na boj proti daňovým únikom. Potvrdil to aj Útvar hodnoty za
peniaze MF SR.

Projekt elektronickej fakturácie prinesie podnikateľom jednoduchšie a rýchlejšie spracovanie faktúr
bez nutnosti manuálneho prepisovania údajov. Jednotný formát faktúr umožní ich automatizované
spracovanie v účtovných systémoch a zníži tak administratívnu záťaž pre firmy.

Finančná správa zároveň získa takmer okamžitý prístup k dátam z faktúr, čo umožní presnejšie a
efektívnejšie kontroly dane z pridanej hodnoty.

Na základe detailnej analýzy trhu a zahraničných skúseností sa finančná správa rozhodla upraviť
pôvodný model projektu. Kľúčové rozhodnutie zabezpečiť časť služieb decentralizovane prinieslo
významné úspory:

„Pri príprave projektu sme dôsledne analyzovali dostupné riešenia na trhu aj v zahraničí. Výsledkom
je efektívnejší model, ktorý šetrí verejné financie a zároveň zachováva vysokú kvalitu služieb.
Elektronická fakturácia zároveň patrí medzi kľúčové opatrenia Akčného plánu boja proti daňovým
únikom, ktorý dôsledne plníme, pričom od jej zavedenia očakávame výrazné zlepšenie výberu daní,“
uviedol prezident finančnej správy Jozef Kiss.

Na Slovensku dnes pôsobí približne 25 poskytovateľov služieb elektronickej fakturácie, pričom
viacerí z nich už prechádzajú certifikáciou v rámci európskej siete Peppol. To potvrdzuje, že trh je
pripravený na zavedenie moderného systému bez potreby centrálneho riešenia.

Zavedenie elektronickej fakturácie má potenciál výrazne zlepšiť výber DPH. Odhady hovoria až o 300
miliónoch eur ročne, ktoré môže štát získať vďaka lepšej kontrole a dostupnosti dát.

Finančná správa zároveň pripravuje ďalšie kroky – najmä analytické nástroje a úpravu procesov
daňových kontrol, ktoré umožnia naplno využiť potenciál získaných údajov.

Projekt elektronickej fakturácie predstavuje ďalší krok k digitalizácii verejnej správy. Finančná
správa týmto projektom potvrdzuje, že dokáže efektívne hospodáriť s verejnými zdrojmi a zároveň
prinášať riešenia, ktoré pomáhajú podnikateľom aj štátu.

Finančná správa zároveň sprístupnila zoznam certifikovaných poskytovateľov doručovacej služby,
ktorí úspešne prešli náročným procesom akreditácie v sieti Peppol aj certifikáciou zo strany
finančnej správy. K dispozícii je aj zoznam poskytovateľov, ktorí sa aktuálne nachádzajú v procese
akreditácie. Oba zoznamy sú dostupné aj v anglickej verzii na portáli finančnej správy v časti Zoznam
certifikovaných poskytovateľov doručovacej služby.

Viac informácií o zavádzaní elektronickej fakturácie na Slovensku je dostupných na portáli finančnej



správy v časti e-Faktúra a na internetovej stránke www.info-efaktura.sk [nové okno].

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_efaktura-uhp-ts
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